Информация для заказчика, 
предоставляющего оригинал-макеты для офсетной печати

Правила приема и подготовки оригинал-макетов
Мы принимаем оригинал-макеты, подготовленные к офсетной печати, в цифровом виде в формате PDF/X-1а:2001. По просьбе заказчика за дополнительную оплату также могут быть оказаны дополнительные допечатные услуги. 
Типография выполняет входной контроль и треппинг оригинал-макета для большинства заказов, спуск полос и монтаж печатного листа для всех заказов.


Правила подготовки оригинал-макетов:

Профили ICC, используемые для подготовки изображений


Технологические требования к оригинал-макету
Способы получения и проверка оригинал-макета в формате PDF/X-1a:2001 

Примечания. 
1. Типография не вносит никаких исправлений в оригинал-макет заказчика в формате PDF/X-1a:2001.

2. Претензии к качеству печатной продукции, связанному с несоблюдением правил подготовки оригинал-макетов заказчиком, не принимаются.

3. Для некоторых видов периодической продукции сжатые сроки и большой объем оригинал-макета приводят к нецелесообразности входного контроля и треппинга, тогда этот вопрос согласуется с заказчиком менеджером типографии.

2. Макет печатной продукции.

Во избежание несоответствий между оригинал-макетом и готовой печатной продукцией предлагаем  утвердить макет печатной продукции, изготовленный в типографии.

Примечание. Претензии по несоответствию содержания печатной продукции оригинал-макету не принимаются, если эти несоответствия отражены в макете.  

3. Сертифицированная цифровая цветопроба.

При заказе сертифицированной цифровой цветопробы заказчик имеет возможность утвердить ее цвет в качестве ориентира для печати. 

4. Ответственность типографии.

При соблюдении приведенных правил подготовки оригинал-макетов мы берем на себя обязательства по качеству полиграфического исполнения печатной продукции, если иное не оговорено договором:

Обязательства типографии по воспроизведению цвета печатной продукции

Показатели качества печатной продукции и требования к ним

Дополнительные допечатные услуги

1. Изготовление сертифицированной цифровой цветопробы.
Печать в типографии выполняется в соответствии с ISO 12647-2:2004/ Amd.1:20071, технологические допуски по отклонению и по вариации которого для параметров печати (табл. 1) могут приводить к заметному различию цвета печатной продукции. 
Более точное воспроизведение цвета возможно при использовании в качестве ориентира при печати сертифицированной цифровой цветопробы, для которой согласно ISO 12647-7:2007 также допустимы отклонения по цвету (табл. 2).
Наличие допусков печатного процесса и изготовления цветопробы приводит к невозможности получения печатной продукции, идентичной по цвету утвержденной цифровой цветопробе. Несмотря на все усилия, предпринимаемые типографией, всегда возможны заметные отклонения по цвету между ними. 

2. Допечатная подготовка оригинал-макетов в дизайнерской программе.

Заказчик предоставляет:

- оригинал-макет в виде файла в «родном» формате дизайнерской программы: Adobe InDesign (*.indd), Adobe Illustrator (*.ai) или CorelDraw (*.cdr) со всеми слоями и эффектами и текстом в кодированном виде;

 - связанные файлы с растровыми изображениями в формате Adobe Photoshop (*.psd), TIFF (*.tif) или JPEG Quality Maximum (*.jpg) со всеми слоями, масками и т.д.;

- связанные файлы c векторными изображениями в формате Adobe Illustrator (*.ai) или CorelDraw (*.cdr).

По результатам входного контроля заказчик информируются, если предоставленные им оригиналы не позволяют изготовить качественную продукцию. 

3. Услуги корректора.

Типография предлагает услуги по корректуре текста и сверке макета печатной продукции с материалами заказчика.

4. Конвертирование изображений в оригинал-макете под другие условия печати или тип бумаги (табл. 1).
Заказчику предлагается утвердить измененный оригинал-макет в виде цифровой цветопробы или высылаемых по электронной почте файлов. 

5. Подготовка изображений к офсетной печати. 

Заказчик предоставляет изобразительные оригиналы в виде файлов в формате TIFF, PSD, JPEG (Quality Maximum) с подсоединенным профилем ICC. 

По результатам входного контроля заказчик информируются, если предоставленные им оригиналы не позволяют изготовить качественную продукцию. 

1 российский аналог ГОСТ Р ИСО 12647-2 находится в процессе утверждения (http://mgup.ru/public/files/262.pdf)

